

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2017 年第 3 期（总第 54 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017 年 3 月 20 日

学校召开欢送 2017 年驻村扶贫工作人员座谈会

3 月 9 日，学校在行政楼 306 会议室召开欢送 2017 年驻村扶贫工作队员座谈会，云南省高原特色农业产业研究院副院长张郭宏出席会议并作动员讲话。校党委委员、组织部部长雷兴刚主持会议，学校相关部门、派出单位负责人及新老驻村扶贫工作队员参加会议。



张郭宏副院长简要总结了我校扶贫工作的成效，充分肯定了 2016 年驻村扶贫工作人员在姚安县、南华县挂钩扶贫工作中所起的作用和取得的成绩。张郭宏副院长要求 2017 年驻村队员尽快转变角色、熟悉扶贫政策、了解村情民意、严格遵守纪律。他希望新派的驻村扶贫工作人员发扬奉献精神，发扬学校优良传统，切实有效做好各项工作，以优异的工作成绩为云南农业大学增光添彩。



雷兴刚部长希望新派驻村队员要尽快进入工作状态，主动融入农村工作，做农村工作的行家里手，实实在在为当地的贫困户多做事，不辜负组织的重托和群众的期盼。各相关学院和职能部门负责人表示，要通过各种方式大力支持驻村队员的工作，做好他们的后盾。

王国贤、敖平星老师分别汇报了姚安县木署村、南华县新华村的扶贫工作并交流驻村经验，黄荣华老师代表 2017 年新派驻村队员作表态发言。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
